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Zápis č. 2/2026 
                          z prezenčnej  formy rokovania  Umeleckej rady VŠVU,  konanej dňa 22. 6. 2026 

  
členovia prítomní:  rektorka  a predsedníčka UR: doc. Mgr. Bohunka Koklesová, PhD.  
prof. Stanislav Stankoci, akad. mal., doc. Mgr. art. Klaudia Kosziba, ArtD., prof. Júlia Sabová, akad. mal., prof. Mgr. art. Marcel 
Benčík, ArtD., prof. Mgr. art. Patrik Kovačovský , prof. Ing. arch. Monika Mitášová, PhD., doc. Mgr. art. Sylvia Jokelová, doc. Mgr. 
art. András Cséfalvay, ArtD., prof. PhDr. Marian Zervan, PhD. prof. Mgr. art. Martin Piaček, ArtD, prof. MgA. Tomáš Vaněk  Doc. 
Mgr. art. Jaro Varga, ArtD, prof. Ing. Štefan Klein,  akad. soch., prof.  Ilona Németh, DLA,  prof. Mgr. art. Jana Hojstričová, ArtD.,  
ospravedlnení: prof. Ing. et Mgr. Petr Hájek, akad. arch., ArtD., prof. M.A. Jan Němeček,  akad. soch. doc. Mgr. art. Jana 
Horáková, Ph.D., prof. Boris Kvasnica, akad. mal., prof. PhDr. Jindřich Vybíral, CSc.,      
 

 program rokovania: 
1. Zahájenie, oboznámenie s programom, jeho schválenie.  

2. Voľba skrutátorov. 

3. O 10.00h. habilitačná prednáška Mgr. art. Kristýny Španihelovej, ArtD. v odbore 
habilitačného konania Výtvarné umenie pod názvom:  Telesnosť země: šperk 
ako medium organické paměti 

4. Schvaľovanie návrhu o zmene Hlavných zabezpečujúcich pedagógov VŠVU. 
5. O 11.45 h. Habilitačná prednáška Mgr. art. Rastislava Sedlačíka, ArtD.  v odbore 

habilitačného konania Výtvarné umenie pod názvom: Maľba ako aktuálne expandované 
médium 

6. Oboznámenie sa  s rozhodnutím habilitačných komisií a hlasovanie o udelení/neudelení 
titulu docent Kristýne Španihelovej a Rastislavovi Sedlačíkovi. 

7. Rôzne. 

8. Záver. 

 

 

v bode 1  
rektorka a predsedníčka Umeleckej rady VŠVU (ďalej iba UR ) doc. Mgr. Bohunka 
Koklesová, PhD. (ďalej iba rektorka) privítala členov UR  na  rokovaní a  oboznámila 
s programom. Požiadala o prípadné doplnenie alebo zmenu. Žiadne  požiadavky o 
doplnenie programu neboli, konštatovala schopnosť uznášať sa počtom prihlásených  14  
a požiadala o hlasovanie:  
Uznesenie č. 1  
Členovia UR VŠVU hlasovaním:  za 14 nik zdržaný, nik proti, odsúhlasili  program zasadnutia.  

 

v bode 2  

rektorka požiadala o voľbu skrutátorov zasadnutia. Navrhla prof. Mgr.art. M. Benčík, ArtD., doc. 
Mgr. art. András Cséfalvay. ArtD. Po ich súhlase požiadala o hlasovanie:  
Uznesenie č. 2   

Členovia UR VŠVU hlasovaním:  za 12, nik proti, 2  zdržaní  (skrutátori) odsúhlasili hore uvedený návrh 

skrutátorov.   

 
v bode 3  
rektorka pozvala členov UR do prednáškovej miestnosti č. 135 na priebeh habilitačného 
konania spojeného s prednáškou Mgr. art. Kristýny Španihelovej  ArtD., vedúcej  Ateliéru 
kov a šperk na Katedre úžitkových umení VŠVU v odbore habilitačného konania Výtvarné 
umenie.  Prednáška mala názov Telesnost země: šperk ako medium organické paměti. 
Prednášky sa zúčastnila aj habilitačná komisia, oponenti a verejnosť.  
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v bode 4  
rektorka požiadala prorektora pre štúdium Norberta Lacka,  aby odôvodnil a predstavil 
NÁVRH zmien hlavých zabezpečujúcich osôb a zabezpečujúcich osôb v študijnom 
odbore UMENIE v študijných programoch: pre bakalárske štúdium (študijný program 
textilná tvorba) a magisterské štúdium (študijný program vizuálne umenia a dizajn). 
Materiál k tomuto bodu programu členovia UR obdržali elektronicky  pred rokovaním. 
Rektorka doplnila, že predložené zmeny boli prediskutované na katedrách. Požiadala 
o hlasovanie: 
Uznesenie č. 3   

Členovia UR VŠVU hlasovaním: 15 za, nik proti, nik zdržaný schválili bez výhrad predložene zmeny hlavných 
zabezpečujúcich osôb a zabezpečujúcich osôb v študijnom odbore Umenie pre jednotlivé študijné  
programy bakalárskeho, magisterského štúdia. Zmeny boli schválené nasledovne: 
 
Bakalárske štúdium 
Študijný odbor: umenie 
Osoby zodpovedné za uskutočňovanie, rozvoj a kvalitu študijného programu: textilná tvorba 
Hlavná zabezpečujúca osoba študijného programu : 
doc. Dipl. Des. Zuzana Šebeková, ArtD. 
Funkcia: docentka 
Zabezpečujúce osoby študijného programu: 

  prof. Júlia Sabová, akad. mal. 
  Funkcia: profesorka 
Magisterské štúdium 
Študijný odbor: umenie 
Osoby zodpovedné za uskutočňovanie, rozvoj a kvalitu študijného programu:   vizuálne umenia (Mgr. stupeň) 
Hlavná zabezpečujúca osoba študijného programu :   
prof. Mgr. art. Jana Hojstričová, ArtD. 
Funkcia: profesora 
 Zabezpečujúce osoby študijného programu: 
prof. Mgr. Anton Čierny 
Funkcia: profesor 
Osoby zodpovedné za uskutočňovanie, rozvoj a kvalitu študijného programu: dizajn 
Hlavná zabezpečujúca osoba študijného programu :   
prof. Mgr. art. Marcel Benčík, ArtD. 
Funkcia: funkčné miesto docenta 
Zabezpečujúce osoby študijného programu: 
prof. Ing. Štefan Klein, akad. soch. 
Funkcia: profesor 

 
v bode 5 
rektorka opäť pozvala členov UR do prednáškovej miestnosti č. 135 na priebeh habilitačného 
konania spojeného s prednáškou Mgr. art. Rastislava Sedlačíka  ArtD., vedúceho ateliéru 
maľby  a vedúceho Katedry maliarstva v odbore habilitačného konania Výtvarné umenie.  
Prednáška mala názov Maľba ako aktuálne expandované médium. Prednášky sa zúčastnila 
aj habilitačná komisia, oponenti a verejnosť.  
 
v bode 6  
v tomto bode sa členovia UR oboznámili s rozhodnutím a hlasovaním členov 
habilitačných komisií   o udelení/neudelení titulu docent Kristýne Španihelovej 
a Rastislavovi Sedlačíkovi. 
1. predsedníčka habilitačnej  komisie prof. Júlia Sabová, akad. mal.  informovala členov UR 
o výsledkoch rokovania a o hodnotení  komisie. Komisia ocenila  presvedčivo zvládnutú 
habilitačnú prednášku, portfólio, pedagogickú koncepciu a po vypočutí oponentských 
posudkov sa komisia jednoznačne  zhodla odporučiť  habilitantku na udelenie titulu 

https://www.vsvu.sk/sk/o-nas/kontakt/zamestnanci/zuzana-sebekova/
https://www.vsvu.sk/sk/o-nas/kontakt/zamestnanci/julia-sabova/
https://www.vsvu.sk/sk/o-nas/kontakt/zamestnanci/jana-hojstricova/
https://www.vsvu.sk/sk/o-nas/kontakt/zamestnanci/jana-hojstricova/
https://www.vsvu.sk/sk/o-nas/kontakt/zamestnanci/jana-hojstricova/
https://www.vsvu.sk/sk/o-nas/kontakt/zamestnanci/boris-kvasnica/
https://www.vsvu.sk/sk/o-nas/kontakt/zameshttps:/www.vsvu.sk/sk/o-nas/kontakt/zamestnanci/anton-cierny/nanci/olja-triaska-stefanovic/
https://www.vsvu.sk/sk/o-nas/kontakt/zamestnanci/marcel-bencik/
https://www.vsvu.sk/sk/o-nas/kontakt/zamestnanci/stefan-klein/
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„docentka“ v odbore habilitačného konania Výtvarne umenie. Komisia pozitívne hodnotila 
aj reakcie habilitantky na položené otázky v diskusii.  

Habilitačná komisia hlasovala nasledovne: 3 hlasy za, nik proti a nik zdržaný. Rokovanie 
komisie je zápisnične zaznamenané.  

2.predsedníčka habilitačnej komisie prof. Ilona Németh, DLA informovala členov UR o 
výsledkoch rokovania a o hodnotení  habilitačnej komisie v konaní Mgr. art. Rastislava 
Sedlačíka , ArtD. Po dôkladnej diskusii komisia konštatovala, že habilitačná prednáška bola 
kvalitná, splnila všetky požiadavky na náročnosť habilitačného konania. Umelecká tvorba 
a pedagogická prax habilitanta je konzistentne a dynamicky sa vyvíjajúcim procesom. 
Rastislav Sedlačík je uznávanou osobnosťou na umeleckej scéne a zároveň prínosom pre 
akademické prostredie, nielen na  VŠVU.  

Komisia hlasovala nasledovne: 3 hlasy za, nik proti a nik zdržaný. Rokovanie komisie je 
zápisnične zaznamenané. Komisia odporučila rektorke predložiť členom UR VŠVU návrh 
na jeho menovanie „docentom“ v odbore habilitačného konania Výtvarne umenie.   

3. následne rektorka a predsedníčka UR požiadala členov UR VŠVU o diskusiu, v ktorej 
sa členovia vyjadrovali k obom vypočutým prednáškam, k spisom a k celkovému 
umelecko-pedagogickému pôsobeniu oboch žiadateľov o umelecko-pedagogický postup 
a brala do úvahy závery obidvoch habilitačných komisií. Po skončení diskusie rektorka 
požiadala o tajné hlasovanie:   

Počet hlasujúcich členov UR 16 

Uznesenie č. 4   
Členovia UR VŠVU tajným hlasovaním 15  za, proti 0, 1 hlas zdržaný odsúhlasili splnenie všetkých kritérií a  
odhlasovali menovanie Mgr. art. Kristýny Špasnihelovej, ArtD. docentkou v odbore habilitačného konania  
Výtvarné umenie.  

 

Počet hlasujúcich členov UR 16 

Uznesenie č. 5   

Členovia UR VŠVU tajným hlasovaním  12 za,  1 hlas neplatný,  3 zdržaní  odsúhlasili splnenie všetkých kritérií 
a odhlasovali menovanie Mgr. art. Rastislava Sedlačíka, ArtD. docentom v odbore habilitačného konania  
Výtvarné umenie.  

 

v bode 7  
rôzne (zápisničné zaznamenanie hlasovania „per rollam“ v tejto riadnej zápisnici z UR ) 

1.   Informácia o hlasovaní „per rollam“ č. 1/2026. Hlasovanie sa uskutočnilo 

v dňoch 23. až 27. 4. 2026 a bolo prijaté nasledovné uznesenie: 
Uznesenie č.1/PR_1/2026 

Umelecká rada VŠVU korešpondenčným  hlasovaním “per rollam“ schválila za oponenta prof. Slawomíra 
Fijalkowského, profesora ASP Gdaňsk v habilitačnom konaní Mgr. art. Kristýny Španihelovej, ArtD. 
 

2.   rektorka a predsedníčka UR pozvala Kristýnu Španihelovú, Rastislava Sedlačíka,  

členov komisií a oponentov medzi členov Umeleckej rady a oboznámila ich s 
výsledkami a s rozhodnutím členov UR. Habilitantom  odovzdala menovacie dekréty a 

pogratulovala im k úspešnému zvládnutiu náročných podmienok umelecko-

pedagogického postupu do pozície docentka a docent.   
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v bode 8  

Záver   

rektorka a predsedníčka UR poďakovala predovšetkým zahraničným účastníkom rokovaní,  
v neposlednom rade aj všetkým ostatným za účasť na rokovaní UR VŠVU a habilitačných 
konaniach a program ukončila.  
 

 

 

 

 

  

doc. Mgr. Bohunka Koklesová, PhD.   
  rektorka a predsedníčka UR VŠVU  

  

Zapísala: Mgr. M. Latečková  
Príloha: prezenčná listina 

 
 


